Registro Mercantil de Manta



TRÁMITE NÚMERO: 2262 *6565910QRTUASO*______

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	1776
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	20/08/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	721
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ING CIPRO CONSTRUCTORA INGCIPROCONST S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	GARCIA HIDALGO BORIS LEONARDO
IDENTIFICACIÓN /	1310691777
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	5 AÑOS VA N

2. DATOS ADICIONALES:

CIA. INSC. 149, REP. 2568, F. 23/04/2015; REV. DA. INSC. E.B.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALÍDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MANTA, A 20 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2020

REGISTRO MERCANT

HORACIO ORDOÑEZ FERNANDEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. FLAVIO REYES Y CIRCUNVALACIÓN. OFICIN



Página 1 de 1

